
KRÓNIKA

FLORIKA ŠTEFAN ÉS HORVÁTH OTTÓ DÍJAI – A Vajdasági Íróegyesület évi közgyűlésén Florika Štefan költőnek ítelték oda az egyesület életműdíját, míg a legjobb fordításkötet a Horváth Ottó átültetésében megjelent, Pilinszky-verseket tartalmazó *Kráter* lett.

IRODALMI ÉVFORDULÓK – Az idén is több jeles évfordulója lesz mind a jugoszláviai, mind a jugoszláviai magyar irodalomnak. Százötven évvel ezelőtt született Kosta Trifković, a szerb irodalom Sterija és Nušić mellett legjelentősebb vígjátékírója. Az októberre tervezett emlékkünnepség szobrot kap a szülőháza közelében levő, róla elnevezett újvidéki téren, bemutatják több színpadi művét, a Matica srpska, a Vajdasági Színházi Múzeum és a Sterija Játékok pedig együttes tanácskozást szerveznek drámaírói munkásságáról.

Száz éve született Miloš Crnjanski, a szerb irodalom jelentős egyénisége. Műveinek újrakiadásával kívánunk tisztelni emlékének. Csongrádi szülőházán emléktáblát lepleznek le. Crnjanski regényei magyar nyelven eddig is olvashatók voltak, az évfordulóra a Forum Könyvkiadó verseinek válogatását jelenteti meg Ács Károly fordításában.

Ötven éve halt meg Jovan Dučić, a szerb

költészet kimagasló egyénisége. Újvidéken április 6-án nagyszabású irodalmi rendezvényen emlékeznek meg róla.

A száz éve született Szenteleky Kornélra nemcsak a róla elnevezett szivácsi rendezvényen emlékeznek majd a jugoszláviai magyar irodalom. Folyóiratunk tematikus számot szentel munkásságának, a Forum Könyvkiadó pedig a Hagyományok sorozatban folytatja összegyűjtött műveinek megjelentetését. Az 1993-ban kiadásra kerülő kötet az *Isola Bella* című regényét, összegyűjtött novelláit és verseit tartalmazza majd. Ezen kívül Bori Imre szerződést kötött a kiadóval Szenteleky Kornél monográfiájának megírására.

ÚJRAINDUL AZ ÜZENET – Rovatunkban már hírt adtunk az *Üzenet* körüli vitákról, és arról, hogy a folyóirat egy évig nem jelent meg. A szabadkai képviselő-testület 1993-tól Dévavári Zoltánt nevezte ki főszerkesztőnek, a lap kiadását pedig a *7 Nap* helyett a Szabadkai Íróközösségre bízta. Az új szerkesztőbizottság máris megkezdte munkáját. Tagjai: Biacs Antal, Dudás Károly, Kontra Ferenc, Lovas Ildikó, Siflis Zoltán, Szathmári István, Szekeres László és Vajda Gábor. A tervek szerint a folyóirat kéthavonta jelenik meg. Az idei első szám április elejére várható.